

Краевая независимая газета

Выходит в Тимашевском, Калининском, Брюховецком районах КК

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

22 ноября 2018 года №46 (1308)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

ТИМАШЕВСКИЙ ДАВОС

Тимашевскую конференцию бизнес-сообщества 11 районов, входящих в центральную экономическую зону Кубани, наверное, можно назвать нашим районным Давосом. Столы это событие было значимо для предпринимателей, которые смогли познакомиться, что называется, вживую, оценить перечень товаров и услуг, представленных в кулуарах, поделиться опытом, завязать взаимовыгодные связи.



А ПОСМОТРЕТЬ в районном ДК действительно было на что. На около полутора десятках стендах была выставлена продукция, начиная от таких всемирных грандов, как «Нескафе» и «Вимм-Билль-Данн», «Бондюэль», и заканчивая деликатесным фермерским сыром ЛПХ Игоря Кузьмина, а также знаменитыми на весь край, вкуснейшими семечками «Кукусики», которые жарят в хуторе Мирном. Овощи, фрукты, соки и пюре из них, масло, корма и витаминные добавки для животноводства, спецодежда, самая современная упаковка мирового уровня – вот, далеко не полный перечень экспонатов.

Если учсть, что в Тимашевск в минувшую пятницу приехали заместитель министра экономики, руководители и первые замы начальников департаментов краевой администрации, то уровень данной конференции был тоже на высоте.

С приветственным словом к участникам и спике-



ции на современном этапе развития села.

НА СНИМКАХ: спикеры конференции готовы к выступлениям; бизнес-сообщество во внимании; молочные деликатесы от ЛПХ Кузьмина раскупались хорошо; металлических дел мастер Игорь Шнайдке у своего стендса.

● РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Рапортовали –
веселились,
запустили –
«прослезились»



Читайте 2 страницу.

АНОНС!
**ЧТО-ТО «ФАКЕЛ»
ЗАКОПТИЛ...**

Мировые газовые проблемы – самые острые и болезненные в нынешней политической повестке дня. У США свербит в одном месте наши «Северный поток-2» и «Турецкий поток». Украина в ущерб себе маскирует «оккупационный» газ европейским реверсом. А в хуторе Барыбина Тимашевского района жители заявляют, что многие годы не могут добиться отчета за потраченные общественные средства у местного председателя газового кооператива «Факел»... Дело уже дошло до обращения в правоохранительные органы, которые попросили разобраться в ситуации.

«Антиспрут» будет следить за тем, как развиваются события вокруг этого конфликта.

Собинформ.

**НА КОНТРОЛЕ ОНФ –
ПРЕЗИДЕНТСКИЙ ПРОЕКТ**



ОЧЕНЬ многое на селе зависит от главы сельского поселения. Если инициативный, то, несмотря ни на какие трудности переживаемого периода, многие проблемы решаются.

Во многом благодаря главе поселкового сельского поселения Наталье Желтобрюховой (на снимке) в посёлке Советский в своё время умудрились возвести пожарное депо. А в текущем году посёлок стал участником президентского проекта «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого благоустраиваются дворовые территории, парки, скверы в городах и сельских населенных пунктах – за счет федерального бюджета. Благоустроили парк (на снимке).

Подробности в ближайших номерах «Антиспрута».



УЧИТЫВАЯ, что современные металло-пластиковые окна и металлические двери обычно снабжены надежной эластичной гидроизоляцией, потолок смотрелся так дико, что был тут же запечатлен на мобильник. Это видео и продемонстрировал журналистам руководитель муниципалитета. А еще он рассказал, что легко вынул голыми руками плитку из вымощенного менее года назад тротуара на территории спорткомплекса. При этом он не скрывал своего возмущенного удивления, как можно было принимать в эксплуатацию без исправлений это знаковое не только для станичников, но и для всего района сооружение. Хоть и относят тот зал в разряд так называемых малобюджетных спортивных комплексов, возводимых сейчас на Кубани по целевой программе развития физкультуры и спорта в Краснодарском крае, но обошелся он казне в полновесных 29,4 миллиона рублей. Половина по схеме софинансирования выделила администрация края, а другую половину взяли из районной копилки.

Насколько нам известно, генеральным подрядчиком стала фирма ООО «Ремстройсервис», без малого уже десять лет занимающаяся на местном рынке услуг в строительстве и монтаже зданий, сооружений, а также монтаже инженерного оборудования.

Заказчик проекта в лице районного руководства, отдавая предпочтение «Ремстройсервису», наверняка, учел опыт муниципального заказа строительства этой фирмой пристройки к одному из станичных детских садов. Возможно, были и другие весомые аргументы в пользу данного выбора. Нам трудно судить, насколько он был оправдан. Но о некоторых «косяках», проявившихся со временем на территории спортивного зала, носящего имя знаменитого медведовского спортивного деятеля Николая Яркового, промолчать нельзя.

Например, о «разлагающемся» асфальте во дворе спортзала. Несмотря на то, что нагрузки на дорожное покрытие здесь почти нет, он из монолита постепенно начинает превращаться в мелкую крошку. Если и дальше так будет, то асфальт просто напросто отсюда выметут.

Ну, про тротуарную плитку мы уже говорили. Вроде бы она с виду и уложена плотно. Но, видимо, из-за того, что в зазорах нет связующей присыпки, плитку легко извлечь из кладки (на снимке). Мы, конечно, не специалисты, но если не принять срочных мер, последствия, похоже, будут

Рапортовали – веселились, запустили – «прослезились»

В ОЖИДАНИИ ПОТОПА

После грандиозных строек типа Крымского моста, космодрома на Дальнем Востоке, олимпийского Сочи, мы, вроде бы, уже стали привыкать, что наши строители ничуть не хуже европейских. А, может быть, даже и в чем-то лучше по причине неприхотливости и способности работать на износ, если Родина прикажет. Оттого, наверное, и реагируем болезненно на новости, «если кто-то кое-где у нас порой честно жить не хочет». Ну, в смысле бракодельства и штурмовщины. Без них в нашем советском прошлом не обходилась, пожалуй, ни одна сдача нового объекта в эксплуатацию. Может быть, оттого и подивился словам главы Тимашевского района Андрея Палия на недавней пресс-конференции, когда он распекал заочно тех горе-мастеров, что даже двери с окнами в новеньком еще медведовском спортивном зале не удосужились, как положено, отрегулировать, проверив качество монтажа. Потом, в один из дождливых дней небесная влага потекла внутрь помещения. Пришлось даже тряпку у входа спешно постелить, чтобы лужа не растеклась по игровому полу.



разрушительными в буквальном смысле слова.

Глядя на провалы, наметившиеся на тротуаре спустя короткое время, не-

вольно начинаешь задумываться о штурмовщине во время строительства. Никто не спорит, что работать нужно быстро, но не в

ущерб качеству. Спешка – она, как говорится, нужна при ловле блох и ... Ну, вы помните.

Понятно также желание

бывшего районного руководства, если намеревалось приурочить торжественное открытие к празднику или какой-нибудь

значимой дате. Если к новогоднему боя курантов, как ни старались, не успели – то, может, и не стоило бы потом «гнать лошадей»? Но, видимо, перед очередными выборами бывший глава муниципалитета очень нуждался, выражаясь современно, в хайпе с участием целой команды высоких персон из краевой администрации, прессы, ТВ и т.д. И лучшего повода, чем открытие действительно социально значимого и долгожданного для медведовцев спорткомплекса трудно было придумать. Не важно, что он в некоторых местах был еще явно «сыроват». И на это руководству, не боясь испортить благостную картинку, обязаны были указать специалисты районной администрации, отвечающие за строительную отрасль. Если они действительно специалисты, а не угодливые, трусливые клерки, отывающие свою повинность с 8 до 17.

Вот скажите, технари, мне, гуманитарию, куда вы смотрели в проекте, если сегодня вокруг огромного здания размером с футбольное поле нет ливневых стоков? Водосточные трубы просто выведены на поверхность сплошь огороженных по кругу тротуарным полотном клумб (на снимке). Долго ли простоят те клумбы вместе с тротуаром после затяжных дождей?

А где у спортзала хотя бы элементарные подсобные помещения для хранения хозинвентаря с метлами, швабрами и поливными шлангами для больших газонов? Ах, да! Забыл сказать, что проектанты спортзала тоже оказались людьми забывчивыми. И забыли о системе полива. Хотя бы элементарной, из двух-трех водоразборных кранов на всю немалую территорию.

Кстати, ее, территорию, да и сам спорткомплекс, нужно не только мести, скрести, поливать и подкрашивать, но и охранять. Но из современных наблюдательных систем здесь сегодня, в XXI веке, только будка для сторожа. И ни одной видеокамеры!

Наверное, подобные примеры можно было бы множить. Но этим лучше заняться настоящим, грамотным спецам, способным внимательно учесть все огнихи, составить обоснованную претензию к виновникам «торжества». Только не откладывая усугубляющиеся со временем проблемы в долгий ящик. А то, глядишь, гарантийный срок на новостройку незаметно истечет.

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ:

О пенсионных накоплениях и накопительной пенсии

Порядок формирования накопительной пенсии в системе обязательного пенсионного страхования определен пенсионным законодательством.

Накопительная пенсия главным образом формируется за счет страховых взносов. Работодатели уплачивали в Пенсионный фонд РФ страховые взносы на накопительную пенсию со своих работников 1967 года рождения и моложе с 2002 года по 2013 год, а также работавших у них мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения – с 2002 года по 2004 год. Уплата страховых взносов производилась за счет средств работодателя. Страховые взносы не удерживались из заработной платы работника. С 2014 года страховыми взносами пенсионные накопления не пополняются, все страховые взносы работодателя идут на формирование только страховой пенсии.

Пенсионные накопления также формируются у граждан за счет участия в Программе государственного софинансирования пенсий и средств материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии.

ВАЖНО! Существует также накопительная пенсия, которая формируется в системе негосударственного пенсионного обеспечения (НПО). Система НПО является самостоятельной и дополнительной по отношению к системе обязательного пенсионного страхования и реализуется негосударственными пенсионными фондами (НПФ). Граждане, добровольно вступившие в программу по негосударственному пенсионному обеспечению путем заключения с НПФ договора, самостоятельно уплачивают страховые взносы и таким образом накапливают средства на негосударственную пенсию.

Граждане, у которых формируются средства пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования вправе выбрать организацию-страховщика для инвестирования средств пенсионных накоплений. Страховщиком может быть Пенсионный фонд РФ или негосударственный пенсионный фонд. Пенсионный фонд РФ инвестирует пенсионные накопления через государственную управ-

Информация о формировании накопительной пенсии размещена на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.

По вопросам обязательного пенсионного страхования можно обращаться в управление Пенсионного фонда РФ в Тимашевском районе по адресу: г. Тимашевск, пер. Советский, За, 1 этаж, каб. 5.

О прожиточном минимуме неработающего пенсионера

С 1 января 2019 года величина прожиточного минимума неработающего пенсионера в Краснодарском крае составит 8657 рублей.

Именно такой прожиточный минимум пенсионера установлен Законом Краснодарского края от 30 октября 2018 года №3882-КЗ. В случае если совокупный материальный доход неработающего пенсионера не достигнет 8657 рублей, то с 1 января 2019 года ему будет осуществляться федеральная социальная доплата к пенсии до этой величины.

Под совокупным материальным доходом пенсионера понимаются следующие денежные выплаты: пенсия, срочная пенсионная выплата, дополнительное материальное обеспечение, ежемесячная денежная выплата (включая набор социальных услуг), иные региональные меры социальной поддержки, установленные в денежном выражении, а также денежные эквиваленты предоставляемых мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, жилых помещений и коммунальных услуг, проезда на всех видах пассажирского транспорта, а также денежные компенсации расходов по оплате этих услуг.

Размер федеральной социальной доплаты индивидуален для каждого неработающего получателя пенсии, в зависимости от того, какой именно суммы не хватает до прожиточного минимума.

Телефон для справок: 4-00-72.

ляющую компанию «Внешэкономбанк» и частные управляющие компании.

Для передачи пенсионных накоплений на инвестирование в негосударственный пенсионный фонд необходимо внимательно подходить к выбору НПФ, принимать во внимание опыт, репутацию НПФ и показатели доходности от инвестирования пенсионных накоплений. Полная информация о негосударственных пенсионных фондах размещена на сайте Банка России и на сайтах самих НПФ.

ВАЖНО! Выбор страховщика – это личное дело каждого гражданина. Требовать перевода средств пенсионных накоплений в том или иной НПФ не имеют права ни работодатель, ни агентства по трудуоустройству, ни коммерческие банки при кредитовании.

Пользоваться правом на смену страховщика можно ежегодно. При подаче заявления о досрочном переходе к новому страховщику средства пенсионных накоплений будут переведены в году, следующем за годом подачи заявления. Досрочный переход от одного страховщика к другому страховщику может повлечь потерю инвестиционного дохода, а в случае отрицательного результата инвестирования – уменьшение средств пенсионных накоплений на сумму инвестиционного убытка.

Поэтому Пенсионный фонд РФ рекомендует менять страховщика не чаще 1 раза в 5 лет. При смене страховщика раз в пять лет прежний страховщик гарантирует сохранность средств пенсионных накоплений. Другому страховщику будет передана вся сумма сформированных пенсионных накоплений с учетом инвестиционного дохода, а при отрицательном результате инвестирования производится гарантированное восполнение инвестиционного убытка.

В случае аннулирования лицензии у НПФ или ликвидации НПФ средства пенсионных накоплений по обязательному пенсионному страхованию будут переведены Банком России из НПФ в Пенсионный фонд РФ.

ВКЛАД «ЮБИЛЕЙНЫЙ!»

до
7,25%

КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК
25 КУБАНЬ КРЕДИТ
www.kubankredit.ru

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС «ТИМАШЕВСКИЙ»
г. ТИМАШЕВСК, ул. КРАСНАЯ, 70

8-800-555-25-18
(звонок по РФ бесплатный)

*2518
(звонок с мобильного бесплатный)

Условия вклада «Юбилейный!» валюта вклада – рубли РФ. Срок вклада: 25 месяцев (760 дней). Процентные ставки по вкладу: при сумме вклада от 1 000 рублей – 7,20% годовых, при сумме вклада от 1 млн. рублей - 7,25% годовых. Минимальный первоначальный взнос: 1 000 рублей. Периодичность уплаты процентов по выбору вкладчика: ежемесячно в последний рабочий день каждого календарного месяца; ежемесячно в дату, соответствующую календарной дате открытия вклада. В случае открытия вклада с помощью сервиса «Интернет Банк», проценты уплачиваются ежемесячно только в дату, соответствующую календарной дате открытия вклада. Порядок уплаты процентов по выбору вкладчика: на счет банковской карты, открытый в КБ «Кубань Кредит» ООО, на вклад «До востребования», открытый в КБ «Кубань Кредит» ООО или на текущий счет, открытый в КБ «Кубань Кредит» ООО. Расходные операции: не допускаются. Дополнительные взносы применяются в течение первых 365 дней (включительно) с даты заключения договора вклада. В случае перехода суммы вклада в следующий суммовый диапазон, со дня, следующего за датой достижения данного суммового диапазона, процентная ставка по вкладу устанавливается в размере, соответствующем данному суммовому диапазону на дату заключения договора вклада. Размер минимального дополнительного взноса: при пополнении вклада наличными денежными средствами через кассу Банка - 1000 рублей; при прочих способах пополнения - минимальный дополнительный взнос не устанавливается. В случае открытия вклада в пользу третьего лица, уплата процентов производится только на вклад «До востребования», открытый также в пользу третьего лица. Автоматическая пропонизация не предусмотрена. Открытие вклада с помощью сервиса «Интернет Банк» предусмотрено. Условия досрочного расторжения: При востребовании вклада в течение первых 365 дней (включительно) с даты заключения договора вклада – проценты выплачиваются по ставке вклада «До востребования». При востребовании вклада по истечении 365 дней с даты заключения договора вклада – проценты выплачиваются по 1/2 ставки вклада. Особые условия: при досрочном востребовании вклада вкладчиками, достигшими пенсионного возраста (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет), а также остальными вкладчиками при предъявлении документа, подтверждающего право на получение пенсии (выплаты), в целях беззапасного перечисления денежных средств со счета вклада для оплаты недвижимого имущества, приобретаемого у застройщиков-партнеров Банка, в том числе приобретаемого третьими лицами, на основании договора участия в долевом строительстве, уступки права требования, купли-продажи, в независимости от форм расчетов по сделке, проценты уплачиваются по ставке, установленной договором вклада, за исключением процентов за текущий месяц востребования вклада, которые выплачиваются по ставке вклада «До востребования», действующей на дату досрочного востребования вклада.

КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО. ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ № 2518. РЕКЛАМА. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ.

ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ АНАЛОГОВОГО ТЕЛЕСИГНАЛА

МАРКИРОВКА АНАЛОГОВЫХ ТЕЛЕКАНАЛОВ

РТРС совместно с федеральными телеканалами маркирует аналоговый телесигнал специальной литературой «А», добавленной к логотипам аналоговых версий телеканалов «Первый канал», «НТВ», «5 Канал», «Рен-ТВ», «Россия 1» и «СТС». В цифровой версии указанных каналов литера отсутствует.

Наличие на экране литеры «А» означает, что зритель смотрит старый аналоговый телевизор, либо пользуется новым телевизором, не переключенным в режим приема цифрового сигнала.

Маркировка хорошо читается как на устаревших телевизорах с электронно-лучевой трубкой, так и на современных LED-панелях.

Маркировку литературой «А» планируется внедрить в аналоговом эфире указанных каналов, начиная с начала июня 2018 года вплоть до завершения поэтапного сокращения аналогового вещания.

О ПЕРЕХОДЕ НА ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВЕЩАНИЕ

С января 2019 года Российская Федерация полностью перейдет на цифровое эфирное телевещание.

В соответствии с федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» в России силами РТРС создается сеть цифрового эфирного (наземного) телевещания, транслирующая два мультиплекса по 10 каналов, а также 3 радиоканала с охватом более 97,18% населения Краснодарского края.

С появлением сети цифрового вещания граждане России абсолютно бесплатно получают качественное телевизионное вещание, в объеме, сопоставимым с тем, какой раньше предлагался только в платных пакетах.

Первый мультиплекс составляют общероссийские обязательные общедоступные телеканалы, перечень которых определен Указом Президента Российской Федерации от 24.06.2009 №715.

Второй мультиплекс составляют обязательные общедоступные телеканалы, выбранные на основании конкурса, проведенного Федеральной конкурсной комиссией по телерадиовещанию.

Строительство сети первого и второго мультиплекса завершено практически во всех субъектах Российской Федерации. Установлены и работают более 9,8 тысячи передатчиков из 10 тысяч. Полностью сеть будет введена в эксплуатацию после завершения строительства всех объектов в конце 2018 года.

На сегодняшний день российский проект по переходу на цифровое вещание – самый масштабный в мире.

Для 1,6% населения, проживающих вне зоны эфирного наземного вещания, будет обеспечена возможность приема программ с использованием системы непосредственного спутникового вещания.

ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ПРИЕМА ЦИФРОВОГО СИГНАЛА

Для просмотра цифровых программ потребуется телевизор формата DVB-T2 или адаптация старого телевизора посредством цифровой приставки.

Владельцы старых аналоговых телевизоров, которые не приобретут новое оборудование до января 2019 года, потеряют возможность смотреть большинство федеральных телепрограмм.

ЕСЛИ ВЫ УВИДЕЛИ НА ЭКРАНЕ ЛИТЕРУ «А»

Проверьте в настройках вашего телевизора, доступен ли прием цифрового сигнала. Если ваш телевизор не принимает цифровой сигнал, до января 2019 года рассмотрите возможность приобретения нового телевизора или цифровой телеприставки.

По любым вопросам, касающимся наличия цифрового телесигнала в вашем населенном пункте и необходимого пользователям оборудования, обращайтесь в федеральную горячую линию РТРС по телефону 8-800-220-20-02 или на информационный интернет-портал РТРС по адресу: rtcs.ru

**Контактное лицо от филиала РТРС:
Петлин Сергей Владимирович. Тел: 8 (861) 262-25-13.**

Филиал РТРС «Краснодарский КРПЦ».

СТО ЛЕТ НАЗАД...

СТАНИЦА ТИМОШЕВСКАЯ



(Продолжение.
Начало в № 36)

А ветеран Василий Семёнович Колесников, бывший веерный кочегар поворотного круга Тимашевского депо, в литературно-краеведческом труде «Как они защищали октябрьскую революцию в ст. Тимашевской» писал, что на второй день как станичный атаман сбежал со станичной кассой, Науменко на заседании Совета поставил вопрос об обложении генерала Курганского в 5000 рублей. Исполнить это задание поручили Фёдору Николаевичу Мосцевому с отрядом красногвардейцев (Устиновым Яковом, Раевским и др.). Мосцевой приободрил товарищей, что скажут генералу: «Или 5000 рублей, или пуля в лоб, а одной мало, дадим и две. Только так мы с вами спасём революцию, а иначе никак нельзя». Крупные контрибуции на помещиков и зажиточных кулаков накладывали индивидуально и коллективно, т.к. требовалась огромная сумма денег для постройки в Тимашевском депо бронепоезда и на содержание красных отрядов.

«Военно-революционный штаб выполнял дела ревтрибунала, особого отдела, прокурорские, судебные» и т.д. Разведав обстановку в соседних станицах, выяснили, что в Дядковской и Медведовской – атаманы, в Сергиевской – никакой власти, и Науменко посыпал с Тимашевской отряды для ликвидации власти атаманов.

Узнали, что под боком, в станице Днепровской, сформировался белогвардейский отряд «против большевиков». Науменко сам повёл туда отряд: несколько тачанок с пулемётами под командой Гавриила Кушнера, «прaporщика старой армии», и кавалерию под командой Григория Якубовича. Днепровскую рано утром окружили, «напали на спящих и всех перебили, трёх белогвардейцев взяли в плен и пригнали в Тимашевскую, а тут судил ревтрибунал» под председательством Якубовича и членов Гавриила Кушнера и машиниста депо Раевского. Вынесли приговор о расстреле всех троих, «так требовала станичная беднота, наших деповских рабочих постреляли, теперь нет пощады белогвардейцам».

Приговор привели в исполнение. «Устинов Яшка, который взял с собой 5 человек и гнал их для расстрела через мост, один решил прыгнуть с моста у воду и тут его постреляли, а двух вывели за станицу и там постреляли, и волю бедноты выполнили».

Таким вот образом станичные ревтрибуналы приступали к своей кровавой работе, о которой все советские годы предпочитали не вспоминать. Так, по цепочке, с помощью красногвардейцев и иногородних устанавливалась в 1918 году в кубанских станицах Советская власть, с притеснением и террором определённой части казачества.

Хутор Курганского располагался южнее станицы Тимашевской, у речки Киртили. Дмитрий Николаевич Курганский (второе колено) был подполковником в отставке, личный дворянином; хотя отмечают также, что «хутор полковника Курганского», полковник Курганский был похоронен в 1916 г. на Всесвятском кладбище г. Екатеринодара. Упоминается в Интернете и третье колено тимашевских Курганских: Фёдор Дмитриевич (дворянин) и Иван Дмитриевич. Поэтому генеральское звание Курганского – литературная вольность В.С. Колесникова.

Интересные записи оставил по воспоминаниям участников Гражданской войны член Тимашевского штаба красных следопытов А.Н. Фесеко:

– До марта 1918 г. Советской власти в окрестных станицах не было, т.к. по железной дороге (Тимашевская-Ахтары, Тимашевская-Екатеринодар, Тимашевская-Новоминская) курсировал поезд «эмиссара Временного правительства» Бардиня, который арестовывал сторонников смены власти, «чем поддерживал власть атаманов в станицах». «Самозарождение Советской власти в станице без толка извне не было возможным. Таким толчком явился приход в ст. Тимашевскую в первых числах марта 1918 года (по ст. ст.) со стороны станицы Старо-Величковской красных отрядов под командованием тов. Рогачёва и Беликова, подкреплённые жел. дор. бронепоездом новороссийских рабочих...».

«Если в занятом красным отрядом населённом пункте для создания Ревкома не находилось надёжных людей, тогда командование отряда выделяло из своего отряда двух-трёх, а то смотря по условиям и обстоятельствам и более това-

рицей, созданного из них Ревкома, который потом уже проводил работу по выборам в Совет и других работников.

Советы были как бы составной частью ревкома и проводили свою работу под руководством Ревкома.

Создав Ревком, красный отряд уходил дальше. Таким вот путём при занятии станицы Тимашевской красными отрядами товарищей Беликова и Рогачёва в марте 1918 года был назначен пред. Ревкома станицы Тимашевской тов. Науменко Пётр Фёдорович, коммунист с 1917 года».

Определённый интерес представляют воспоминания участника «Железногого потока» Александра Яковлевича Балагуры. Проживая в г. Жданове, он написал рассказ «Напряжение» – о боев летом 1918 г. за Тимашевский железнодорожный узел. В июне 1958 г. из Лазаревского курорта он предложил Краснодарскому книжному издательству свой рассказ для сборника с воспоминаниями участников боёв за Кубань в 1918 г.; «В противном случае, – писал он, – прошу тогда отправить в краевой партийный архив, где уже хранится часть воспоминаний (битва за Тихорецкую)». Так эти воспоминания и осели в архиве (фонд 1774-Р, оп. 2, д. 415).

Описывая предыдущие бои, он отметил, что Марупольский отряд Красной гвардии из-за немецкого вторжения на Украину весной отошёл через Волноваху на Таганрог; или к Ново-Николаевской станице, но там казаки повесили несколько красногвардейцев, посему они повернули назад и на лодках пересекли Азовское море в Ейск. Здесь бывший офицер царского времени Клово взял Балагуру к себе начальником штаба отряда. «На Кубани в это время разгоралась классовая борьба. Казаков 1,6 млн., иногородних – 1,4 млн.». Весной 18 тысяч казаков повели наступление на Ейск, здесь, мол, всего 900 винтовок защитеников на фронте в 15 километров, но моряки помогли им дальнобойными пушками. «На некоторых участках бойцы находили возможным на ночь уходить домой. Этими и воспользовались казаки». В итоге сотни казаков изрубила в окопах III красногвардейцев. Красногвардейцы в ответ выслали карательные отряды, «Казачество испугалось, прислали делегацию – 300 мальчиков и девочек пришли просить пощады».

Упоминали, что, отходя с Байкальского фронта, дарбентцы остановились на станции Тимашевской и «подарили» местным же-

лезнодорожникам бронепоезд. Этот бронепоезд был назван «Истребитель буржуазии» №1, а построенный в Тимашевском депо – бронепоездом «Истребитель буржуазии» №2. Командиром первого был назначен Раевский, член Тимашевского Ревкома, машинист депо; бронепоезд нёс охранную службу по ж.д. ветке на Екатеринодар, а второй бронепоезд – по ветке Тимашевская-Протока. Но не тот ли «броненав» был подарком тимашевцам, о котором упоминал Зоненко?

12 апреля, в период боёв за Екатеринодар, на станции Тимашевской состоялось общее собрание Революционных войск Северного фронта Кубанской области, которое «постановило приговором»: «...Ввиду того, что в некоторых станицах имеется оружие огнестрельное, а революционная армия, стоящая на позициях, нуждается в оружии, уполномочить начальника штаба Северного фронта товарища Николая Тимофеева взять вооружённую команду и вместе с нею обхехать прилегающие станицы, отобрав у них излишнее оружие, оставив для Совета в части не более 25 винтовок... Настоящее постановление телеграфировать в станицы, Советы и комитеты для того, чтобы каждая станица всё имеющееся у неё оружие снесла на станцию ж.д. сегодня к 12 часам, где и ждать прибытия поезда с командой воинских чинов и товарища Тимофеева». Это постановление подписали начальника Северного фронта Тимофеев, адъютант Белобров и зав. хозяйством Дудченко.

А днём раньше на 2-м областном съезде Советов был принят декрет по финансовому вопросу:

«...§ 2. В целях прилива в Народный банк республики серебра, золота и платины установить следующие правила: золотые, платиновые и серебряные вещи и изделия, слитки их и монеты частных лиц конфискуются, если владельцы таковых в течение месячного срока со дня опубликования на местах настоящего декрета добровольно не внесут таковых в Народный банк.

§ 3. Конфискации не подлежат золотые и серебряные изделия и домашние вещи, золотые не более 8 золотников 56% и серебряные 84% не более 1 фунта в

общей сложности всех вещей.

§ 4. Серебряные монеты в общей сложности не более 10 рублей конфискации не подлежат.

§ 5. За все добровольно доставленные в Народный банк золотые, серебряные и платиновые вещи, изделия, слитки таковых и монеты, владельцы их получают плату кредитными билетами по расчёту за золотник золота или платины по 16 рублей и за золотник серебра по 60 коп. на сумму в общей сложности не более 10000 рублей.

§ 6. По истечении срока, указанного в § 2 настоящего декрета, все золотые, серебряные и платиновые вещи, изделия, монеты и слитки их конфискуются в порядке настоящего декрета...

§ 10. Суммы частных лиц свыше 10000 рублей считаются всенародной собственностью республики, почему Всенародный банк, его отделения перечисляют все суммы частных лиц свыше 10000 рублей, находящихся во вкладах на текущих счетах, в собственность народа...

§ 12. Все суммы, хранящиеся на руках у частных лиц свыше 1000 рублей, конфискуются...».

Так этим декретом были узаконены бессудные обыски и конфискации, проводимые различными отрядами, группами и даже одиночными активистами, выдающими себя за представителей или просто сторонников Советской власти. Ясно, что хватало и просто бандитствующих грабителей, и ряд таких примеров в своих краеведческих исследованиях я уже приводил.

Зоненко упоминал далее, что 4-й Приморско-Ахтарский полк, получив распоряжение срочно прибыть под Екатеринодар для помощи от войск Корнилова и Покровского, с двумя батальонами, эскадроном кавалерии, двумя полевыми орудиями и шестью пулемётами (1300 человек) в 10 часов 26 марта высадился в Новороссийске. В это время «Корнилов ворвался в пределы Сенного рынка Екатеринодара», но ахтарцы фланговым ударом выбили корниловцев оттуда и заняли позиции правее Тимашевского отряда. «28-30 марта – местная перестрелка с противником, работа разведчиков...». Его пересказ событий о гибели Корнилова уже упоминался в предыдущем исследовании, а далее Зоненко отмечал: «Получили указание, что тимашевский отряд эшелоном перебрасывается на станицу Тимашевскую, Дербентский полк на ст. Медведовскую, а Приморско-Ах-

тарскому полку занять ст. Ново-Титаровскую и прикрыть доступ противника на Екатеринодар...»; «Остатки добровольческой Армии произвели написк на ст. Медведовскую, оставив раненых и заложников Гористолкома» в Дядьковской «и двинулись в Донские степи, преследования добровольческой армии не было организовано...».

1 мая 1918 г. в Новороссийске состоялось совещание президиума Кубано-Черноморского ревкома и главнокомандующего Кубанской красной армией Автюхонова по вопросу переформирования армии. Среди присутствующих – председатель ревкома Отроблянко, секретарь ревкома Рондо, начальник штаба Северного фронта Тимофеев, член ревкома, представитель Центрофлота Пироженко, член президиума ревкома, представитель Варнавинского полка Сахаров и др. Утверждают, что Рондо и Тимофеев были анархокоммунистами, хотя никаких подтверждающих документов о принадлежности их к коммунистам не найдено; но неудобно ведь было потом советским историкам и руководителям признавать особую революционную роль анархистов. Были, мол, среди них «коммунисты по духу», а посему – анархо-коммунисты.

Примечанием можно добавить, что резолюция эта принималась в период, когда в умах советских руководителей ещё витала надежда на возможность создания новой, сугубо добровольной армии, без принудительных мобилизаций. В те месяцы существовали и такие названия, как «социалистический воин», «Социалистическая революционная армия». Объяснялись и условия поступления в такую армию: прилагалась форма подписи, объяснялось, что добровольство и жалование социалистического воина – 50 руб. и более в зависимости от должности, жена его, до организации выдачи пайков на трапеци, получает 50 руб. на себя и 25 руб. на каждого из детей не старше 16 лет; воин, в зависимости от степени ранения, получает от 100 до 500 руб., в случае потери работоспособности – пенсию; в случае его смерти семья получает 1000 руб. единовременно и пенсию; если воин пожелает подать в отставку, то заявить об этом следует за месяц до окончания добровольной службы.

Тимашевские ветераны отметили потом, что в конце мая и начале июня 1918 г. 4-я тимашевская сотня пехотинцев из мобилизованных казаков входила в состав 1-го Черноморского народного батальона и принимала участие против немцев на Батайском фронте:

«Вблизи ж.д. станции Каялово на батайском направлении, когда же под давлением белых командующий этим фронтом Сорокин приказал красным отрядам этого фронта отойти на новую линию обороны Брюховецкая-Тимашевская, то все бойцы 4-й сотни разбежались по домам, а её командир Бардик перебежал к белым.

Второй момент: в мае 1918 года большая, тысячу трёх, группа мобилизованных казаков, в которой находилось до 150-ти человек тимашевцев, сагитированная находившимися в этой группе офицерами, в числе которых были и тимашевцы: хорунжий Голофастов Е.Е., Рябчун А.А. и др., перешла на сторону белых... Но человек 20 казаков, во главе с Иосифом Михайловичем Великолужским, разгадав, мол, этот момент, повернули к красным и ушли под обстрелом.

Её группа красных войск, с санкции И.К. Калнина (бывшего командира 3-го латышского полка) и И.Л. Сорокина (бывшего казака-хорунжего), на кораблях Азовской флотилии (командующий Берштейн) 5-7 июня попыталась высадить 10-тысячный десант из Ейска в тыл немцам, под Таганрог. Но десант к устью Миуса оказался неудачным: немцы предъявили Ленину ноту протеста, 12 июня ввели в Азовское море турецкий крейсер «Гамидие» с минносцем «Меджидие»

и канонерской лодкой; значительная часть десанта погибла, а 10 июня Ленин с Чичериным дали телеграмму в Ейск: «...ставим на вид, установленная демаркационная линия ни в коем случае не должна быть нарушена, виновные будут подлежать строгой ответственности...».

Балагура об этом десанте отметил, что начальником гарнизона в Ейске был Калгин. «По Брестскому договору немцы стояли в Таганроге», но вопреки этому, красные решили послать туда десант, около 6 тысяч человек. 8 июня десант отплыл, а 10-го высадился под Таганрогом. «По согласованию, командующий Ростовским фронтом Сорокин должен был одновременно начать наступление на Ростов», но... «Сорокин заключил перемирие с немцами и те, сняв свои полки, спешно перебросили их в Таганрог. Okolo 30000 солдат обрушились на десант. И сила победила...». Из десантного отряда около 2 тысяч успели спастись на судах, остальных немцы отнесли в море и в упор расстреляли. (Именно об этих погибших десантниках горевали потом моряки).

А Зоненко писал, что на 2-м съезде главнокомандующим Северо-Кавказской Красной армии был назначен Карл Калгин, штаб – в Тихорецкой. «Организовался Ростовский фронт, чтобы немцев не пустили на Кубань», но неудачный десант из Ейска под Таганрог «резко подорвал

и канонерской лодкой; значительная часть десанта погибла, а 10 июня Ленин с Чичериным дали телеграмму в Ейск: «...ставим на вид, установленная демаркационная линия ни в коем случае не должна быть нарушена, виновные будут подлежать строгой ответственности...».

Балагура об этом десанте отметил, что начальником гарнизона в Ейске был Калгин. «По Брестскому договору немцы стояли в Таганроге», но вопреки этому, красные решили послать туда десант, около 6 тысяч человек. 8 июня десант отплыл, а 10-го высадился под Таганрогом. «По согласованию, командующий Ростовским фронтом Сорокин должен был одновременно начать наступление на Ростов», но... «Сорокин заключил перемирие с немцами и те, сняв свои полки, спешно перебросили их в Таганрог. Okolo 30000 солдат обрушились на десант. И сила победила...». Из десантного отряда около 2 тысяч успели спастись на судах, остальных немцы отнесли в море и в упор расстреляли. (Именно об этих погибших десантниках горевали потом моряки).

Конфискации в то время подвергались и распаханные земельные паи казаков. «Урожай 1918 года большевики вооружённо силу заставили снять казаков-хозяев. А собранное зерно и солому поделили между всем населением. Работали постоянно под угрозой расстрела...». Поэтому понятны ответные восстания казачьего населения; помимо приазовских станций, 13 июня восстал и ряд станций Лабинского отдела, а ответ Советов был общим – «подавить беспощадно».

Без всякого повода красными массово и садистски расстреливались и священнослужители. По российским законам, действующим в

или к Тимашевке, и не возникши там центр, отряды разошлись бы по домам на пополнение и отдых». Это, мол, не отразили в своих произведениях ни Толстой, ни Хижняк и другие; точных дат Балагура не помнит, а у Толстого («Хождение по мукам») и у Хижняка («Боевые годы») они расходятся.

19 июня главкомом Калгин и начальником Балагин подписали приказ «по революционным войскам Кубано-Черноморской Федеративной Республики» №18: ...§ 2. I-ю Революционную дивизию сего числа именовать 2-й Внеочередной дивизией Революционных войск КЧФР. § 3. Временно начальником 2-й Революционной дивизии назначается начальником той же дивизии Владимир Владимирович Адамович...».

Конфискации в то время подвергались и распаханные земельные паи казаков. «Урожай 1918 года большевики вооружённо силу заставили снять казаков-хозяев. А собранное зерно и солому поделили между всем населением. Работали постоянно под угрозой расстрела...». Поэтому понятны ответные восстания казачьего населения; помимо приазовских станций, 13 июня восстал и ряд станций Лабинского отдела, а ответ Советов был общим – «подавить беспощадно».

Без всякого повода красными массово и садистски расстреливались и священнослужители. По российским законам, действующим в

Тимашевской, и не возникши там центр, отряды разошлись бы по домам на пополнение и отдых». Это, мол, не отразили в своих произведениях ни Толстой, ни Хижняк и другие; точных дат Балагура не помнит, а у Толстого («Хождение по мукам») и у Хижняка («Боевые годы») они расходятся.

Штаб 30-тысячной армии Сорокина, располагаясь в станице Кущёвской, 19 июня рассмотрел варианты отхода через Тихорецкую к Царицыну или через Тимашевскую к Екатеринодару, и остановился на последнем. К 25-26 июня войска группы Сорокина сосредоточились в районе Тимашевской, а части Г.А. Кочергина – в районе Брюховецкой. 26 июня в Тимашевской состоялось новое совещание командиров частей, решившее: первой колонне под командованием А.С. Троцкого, наступать из Тимашевской на Выселки и далее на Тихорецкую; второй колонне П.К. Зоненко наступать на Тихорецкую левее железной дороги через Бакансскую, третьей колонне Кочергина наступать на Тихорецкую из Брюховецкой, четвёртой колонне А.В. Мокроусова нанести удар из Тимашевской на Кореновскую.

Балагура был среди тех, кто отошёл к Тимашевской. «Всё перемешалось на дороге: пехота, кавалерия, обозы... Начальник штаба Адамович зарублен, командир дивизии пропал задолго до развязки... Беспорядочное

отступление...». Функцию командира дивизии предложили взять Балагура, «делать было нечего», «Тотчас же я послал Дьяконова (Фёдора, младшего адъютанта) в Тимашевку, с задачей организовать правильное размещение прибывающих частей по квартирам в станице и на станции»; старшему адъютанту оперативной части Состину дали команду с сотней «установить фронт в 3-4 км перед Тимашевкой». «Ещё подъезжая к Тимашевке, меня бросило в дрожь при мысли о том, чем будем кормить народ. Ведь запасов одной станицы хватит на 3-4 дня. Мы же как сранча съедим все станичные запасы. Придется реквизировать... Казачество и так настроено плохо, а тут реквизиции ещё больше расстроят наши взаимоотношения...». Но выручи, мол, три поезда снабжения, организованные ещё в Ейске: у начальника поезда кавалерийский отряд, около сотни вагонов, «Снабжались в городах, станицах». А народу скопилось в этой отошедшей к Тимашевке дивизии до 25 тысяч человек.

«На другой день Деникин бросил свои полки на Тимашевку. Части фронта остановили их и отогнали. Через неделю я созвал совещание командиров частей и предложил им выбрать из своей среды и назначить его командиром дивизии, предложив наиболее боевого командиника полка Богданова». Но Богданов отказался, другие кандидатуры тоже, и командиником дивизии остался Балагура. «Вечером председатель ЦИК Рубин вызвал меня по прямому проводу для очередного доклада. Я доложил о положении дел. Он остался доволен решением совещания и утвердил его. Дал директиву – держать



царское время, убийство священнослужителей являлось отягчающим вину преступлением. Не оттого ли выпущенные на волю Временным правительством катаржане и уголовники, в обилии влившиеся в красногвардейские отряды, и «отрывались» на подобных бесследных казнях, означавших для них «упощительную борьбу с царизмом»? Интернет-сайты сообщают, что только за несколько весенне-летних месяцев существования Советской власти на Кубани в 1918 г., по неполным данным, было убито 43 священника и священнослужителя. Например, 27 июня священник Григорий Никольский проводил службу в церкви Марии-Магдалиновского женского монастыря, а красноармейцы, дождавшись окончания обряда «приобщения», вывели его с церкви и со словами: «И мы тебя «приобщим», – убили выстрелом из револьвера в рот и стокнули в речку Кирпили. А в апреле священник Иоанн Краснов (ст. Должанская) был сожжён живьём на паровозной топке».

Ян Полуян, председатель революционного комитета Кубано-Черноморской области, в своей брошюре писал, что казачье население по преимуществу было зажиточным, кулацким, и только незначительная часть казачьей бедноты «шла руку об руку с рабочими и крестьянами». В июле пошли массовые реквизиции хлеба и иного продовольствия у местного населения и вызвал его в центр России, а это увеличивало пролетарское движение. С потерей Тихорецкой, Кубань и весь Северный Кавказ

ст. Роговская.

Иллюстрации из Интернета.

(Продолжение
следует).

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 26 ноября по 2 декабря 2018 года

26 ноября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.15 "Сегодня 26 ноября. День начинается". (6+).
09.55, 3.20 "Модный приговор". (6+).
10.55 "Жить здорово!" (16+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 2.20, 3.05 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50, 1.20 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.45 Т/с "Желтый глаз тигра". (16+).
22.45 "Большая игра". (12+).
23.45 "Вечерний Ургант". (16+).
00.20 "Познер". (16+).
04.15 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.35, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.40 "Судьба человека". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.50 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.25 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Доктор Рихтер. Продолжение". (16+).
23.15 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 Т/с "Бригада". (18+).

НТВ

05.00 Т/с "Агент особого назначения". (16+).
06.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
08.25 "Мальцева".
09.10 Т/с "Мухтар". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.20 Т/с "Литейный". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 2.15 "Место встречи".
17.15 "ДНК". (16+).
18.15, 19.40 Т/с "Другой майор Соколов". (16+).
21.00 Х/ф "Медное солнце". (16+).
23.55 "Поздняков". (16+).
00.10 Д/ф "Непобедимая". (12+).
01.15 Д/с "Живая легенда". (12+).
03.55 "Поехали, поедим!" (0+).
04.15 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 12.40, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).
10.20 "Дорожные происшествия. Итоги". (16+).
10.30 "Работаю на себя". (12+).
10.45 "Бизнес на Кубани". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40 "Что если?" (12+).
11.45, 19.05, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты Спорт". (6+).
11.55 "Афиша". (12+).
12.00, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.55, 4.00, 5.15 "Интервью". (6+).
13.00 "Теле_K". (6+).
13.15 "Первое, второе и компот". (6+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 "Арт. Интервью". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Вышибай". (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 "Горячая линия". (16+).
18.30 "Факты. Спец. репортаж". (12+).
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
02.00 "Через край". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 Х/ф "Расследование". (12+).
09.20 Х/ф "Ультиматум". (16+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 Т/с "Чисто английское убийство". (12+).
13.40 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
17.50 Х/ф "Трюфельный пёс королевы Джованни". (12+).
20.00, 5.45 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).
22.30 "Осторожно, мошенники!". (16+).
23.05 Д/ф "Космос. Подвиги и ложь". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.30 Д/с "Свадьба и развод". (16+).
02.45 Х/ф "Свадебные судьбы". (12+).

левы Джованни". (12+).
20.00, 5.50 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).
22.30 "Центробежное ускорение". Спецрепортаж. (16+).
23.05 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.30 Д/с "Обложка". (16+).
02.35 Х/ф "Дом с чёрными котами". (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.
06.35 Д/с "Пешком...".
07.05 Человеческий фактор.
07.35, 22.20 Т/с "Сита и Рама".
08.30, 1.25 Д/ф "Тайны нурагов и канто-а-теноре" на острове Сардиния".
08.50, 16.35 Т/с "И это всё о нём".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.40 XX век.
12.15, 2.45 Цвет времени.
12.30, 18.45, 0.40 "Власть факта".
13.10 "Линия жизни".
14.05, 20.45 Д/ф "Почему исчезли неандертальцы?"
15.10 Д/с "На этой неделе... 100 лет назад".
15.35 "Агора".
17.45 Концерт.
19.45 "Главная роль".
20.05 "Правила жизни".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
21.40 Сати. Нескучная классика...
23.10 Исторические путешествия Ивана Толстого.
00.00 Д/с "Российские хирурги".

27 ноября ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.15 "Сегодня 27 ноября. День начинается". (6+).
09.55, 2.15, 3.05 "Модный приговор". (6+).
10.55 "Жить здорово!" (16+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).
15.15, 3.20 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 1.20 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50, 0.20 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.45 Т/с "Желтый глаз тигра". (16+).
22.45 "Большая игра". (12+).
23.45 "Вечерний Ургант". (16+).
04.15 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.35, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.40 "Судьба человека". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.50 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.25 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Доктор Рихтер. Продолжение". (16+).
23.15 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 Т/с "Бригада". (18+).

НТВ

05.00 Т/с "Агент особого назначения". (16+).
06.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
08.25 "Мальцева".
09.10 Т/с "Мухтар". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.20 Т/с "Литейный". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 2.15 "Место встречи".
17.15 "ДНК". (16+).
18.15, 19.40 Т/с "Другой майор Соколов". (16+).
21.00 Х/ф "Медное солнце". (16+).
23.55 "Поздняков". (16+).
00.10 Д/ф "Непобедимая". (12+).
01.15 Д/с "Живая легенда". (12+).
03.55 "Поехали, поедим!" (0+).
04.15 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Море откровений". (16+).
10.30, 17.45 "Топ-5". (12+).
10.50 "Афиша". (12+).
11.00 Д/ф "История одного путешествия". (6+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40 "Что если?" (12+).
11.45, 19.05, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты Спорт". (6+).
11.55 "Афиша". (12+).
12.00, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.55, 4.00, 5.15 "Интервью". (6+).
13.00 "Теле_K". (6+).
13.15 "Первое, второе и компот". (6+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 "Арт. Интервью". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Вышибай". (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 "Горячая линия". (16+).
18.30 "Факты. Спец. репортаж". (12+).
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
02.00 "Через край". (16+).

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Море откровений". (16+).
10.30, 17.45 "Топ-5". (12+).
10.50 "Афиша". (12+).
11.00 Д/ф "История одного путешествия". (6+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40 "Что если?" (12+).
11.45, 19.05, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты Спорт". (6+).
11.55 "Афиша". (12+).
12.00, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.55, 4.00, 5.15 "Интервью". (6+).
13.00 "Теле_K". (6+).
13.15 "Первое, второе и компот". (6+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 "Арт. Интервью". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Вышибай". (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 "Горячая линия". (16+).
18.30 "Факты. Спец. репортаж". (12+).
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
02.00 "Через край". (16+).

11.55, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.55, 4.00, 5.15 "Интервью". (6+).
12.00, 2.00 "Через край". (16+).
13.45 "Спорт. Интервью". (6+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
16.50 "История болезни". (16+).
17.00 "Факты. Наука". (12+).
17.05 "Говорим и понимаем". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
18.00 "Работают на себя". (12+).
18.15 "Край спортивный". (6+).
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
00.30 "Что если?" (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.05 "Доктор И...". (16+).
08.40 Х/ф "Молодая женщина". (12+).
10.35 Д/ф "Затворница". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 Т/с "Чисто английское убийство". (12+).
13.40 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 1.20 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
18.00 "Горячая линия". (16+).
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
00.15 "Афиша". (12+).
00.20 "История болезни". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Край Добра". (6+).
10.30, 17.15 "Афиша". (12+).
10.35, 0.15 "Топ-5". (12+).
11.00 "Море откровений". (16+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 19.00 "Деловые факты". (12+).
11.45, 19.05, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.55, 4.00, 5.15 "Интервью". (6+).
12.00, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.5

с 26 ноября по 2 декабря 2018 года

парк Хорватии".
 08.50, 16.25 Т/с "И это всё о нём".
 10.15 "Наблюдатель".
 11.10, 1.20 XX век.
 12.15 Д/ф "Бордо. Да здравствует буржуазия!".
 12.30, 18.45, 0.40 "Игра в бисер".
 13.15 Д/с "Провинциальные музеи России".
 13.45 Д/с "Рассекреченная история".
 14.15, 2.15 Д/ф "Формула невероятности академика Колмогорова".
 15.10 Моя любовь - Россия!
 15.40 "2 Верник 2".
 17.35 Концерт.
 18.30 Д/с "Первые в мире".
 19.45 "Главная роль".
 20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
 20.45 Д/ф "Дмитрий Менделеев. Заветные мысли".
 21.40 "Энigma".
 23.10 Исторические путешествия Ивана Толстого.
 00.00 "Черные дыры. Белые пятна".

30 ноября ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
 09.00 Новости.
 09.15 "Сегодня 30 ноября. День начинается". (6+).
 09.55, 3.55 "Модный приговор". (6+).
 10.55 "Жить здорово!" (16+).
 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
 12.15, 17.00, 18.25, 2.00 "Время показает". (16+).
 15.15 "Давай поженимся!" (16+).
 16.00, 3.00 "Мужское / Женское". (16+).
 18.00 Новости с субтитрами.
 18.50 "Человек и закон". (16+).
 19.55 "Поле чудес". (16+).
 21.00 Время.
 21.30 "Голос. Перезагрузка". (16+).
 23.40 "Вечерний Ургант". (16+).
 00.35 Концерт "Огонь Вавилона". К юбилею Б. Гребенщикова. (16+).
 04.55 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ 1

05.00, 9.15 Утро России.
 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 09.55 "О самом главном". (12+).
 11.25, 14.35, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
 11.40 "Судьба человека". (12+).
 12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
 14.50 Т/с "Тайны следствия". (12+).
 17.25 "Прямой эфир". (16+).
 21.00 Юбилейный вечер Владимира Винокура. (16+).
 01.10 Х/ф "Моя мама против". (12+).

НТВ

05.00 Т/с "Агент особого назначения". (16+).
 06.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
 08.25 Т/с "Мухтар". (16+).
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Средняя.
 10.20 Т/с "Литейный". (16+).
 13.25 Обзор ЧП.
 14.00, 16.30, 1.45 "Место встречи".
 17.10 "ДНК". (16+).
 18.10 "Жди меня". (12+).
 19.35 ЧП. Расследование. (16+).
 20.00 Т/с "Другой майор Соколов". (16+).
 21.00 Т/с "Пёс". (16+).
 00.20 Захар Прилепин. Уроки русского". (12+).
 00.45 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).
 03.30 Д/с "Таинственная Россия". (16+).
 04.15 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
 10.00, 13.40, 16.50, 17.45, 0.15 "Топ-5". (12+).
 10.20 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
 10.30 "Точка зрения ЛДПР". (16+).
 10.45 "Все в сад". (12+).
 11.00 "Своими руками". (12+).
 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
 11.40, 19.00, 22.50 "Деловые факты". (12+).

11.45, 19.05, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
 11.55, 16.40, 17.20, 19.15, 2.20, 4.40 "Интервью". (6+).
 12.00 "Через край". (16+).
 14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
 17.10, 1.05, 4.25 "Работаю на себя". (12+).
 17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
 18.00 "Остановка Политех". (12+).
 18.15 "История болезни". (16+).
 18.45, 0.35 "Горячая линия". (16+).
 19.20 "Факты. Происшествия". (16+).
 20.30 "Хороший вечер". (16+).
 21.30, 3.00 "Культурная навигация". (12+).
 23.00 "Море откровений". (16+).
 23.30 "Курорты Кубани. Место под солнцем". (12+).
 00.00 "Арт. Интервью". (12+).
 00.50 "На защите прав". (12+).
 01.20 "Реанимация". (16+).
 01.35 "Спорт. Интервью". (6+).
 01.50 "Край спортивный". (6+).
 02.10 "Афиша". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
 08.05 Д/ф "Людмила Хитяева. Командую парадом я!" (12+).
 09.00, 11.50 Х/ф "Подъём с глубины". (12+).
 11.30, 14.30, 19.40 События.
 13.25, 15.05 Х/ф "Синичка". (12+).
 14.50 Город новостей.
 17.45 Х/ф "Беглецы". (16+).
 20.00 Х/ф "Колдовское озеро". (12+).
 22.00 "В центре событий".
 23.10 "Приют комедиантов". (12+).
 01.05 Д/ф "Олег и Лев Борисовы. В тени родного брата". (12+).
 01.55 Х/ф "Не послать ли нам... гонца?" (12+).
 03.35 Петровка, 38. (16+).
 03.50 Х/ф "Любовь в квадрате". (16+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры.
 06.35 Д/с "Пешком..."
 07.05 "Правила жизни".
 07.35, 22.35 Т/с "Сита и Рама".
 08.00 Д/ф "Бордо. Да здравствует буржуазия!"
 08.30, 16.20 Х/ф "Когда мне будет 54 года".
 10.15 Шедевры старого кино.
 11.50 Д/ф "Художник мира".
 12.30 "Черные дыры. Белые пятна".
 13.10 Д/с "Провинциальные музеи России".
 13.35 Д/с "Рассекреченная история".
 14.05 Д/ф "Дмитрий Менделеев. Заветные мысли".
 15.10 "Письма из провинции".
 15.40 "Энigma".
 17.45 Концерт.
 18.45 "Царская ложа".
 19.45 "Синяя птица".
 20.50 "Искатели".
 21.35 "Линия жизни".
 23.20 Клуб "Шаболовка, 37".
 00.30 "Культ кино".
 02.45 М/ф "Кукушка".

1 декабря СУББОТА

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
 06.10 Х/ф "Максим Перепелица". (0+).
 07.55 "Играй, гармонь любимая!" (12+).
 08.45 Мультсериал. (0+).
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 "Слово пастыря". (0+).
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 Д/ф "Владимир Машков. Один по лезвию ножа". (16+).
 11.10 Д/ф "Теория заговора". (16+).
 12.15 "На 10 лет моложе". (16+).
 13.00 "Идеальный ремонт". (6+).
 14.00 Юбилейный концерт Ильи Резника. (0+).
 16.20 "Кто хочет стать миллионером?". (12+).
 18.00 "Эксклюзив". (16+).
 19.35, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
 21.00 Время.
 23.00 Валерий Сюткин. "То, что надо". Юбилейный концерт. (12+).

ТВ-Центр

05.25 Марш-брюсок. (12+).
 05.50 АБВГДейка. (0+).
 06.20 "Смех с доставкой на дом". (12+).
 07.25 Православная энциклопедия. (6+).
 07.55 "Выходные на колёсах". (6+).
 08.35 Х/ф "Сказка о потерянном времени". (0+).
 09.55 Д/ф "Александр Балуев. В меня заложен этот шифр". (12+).
 10.40, 11.45 Х/ф "Благословите женшину". (12+).
 11.30, 14.30, 23.40 События.

01.00 Х/ф "От имени моей дочери". (16+).
 02.40 "Мужское / Женское". (16+).
 03.30 "Модный приговор". (6+).
 04.30 "Давай поженимся!" (16+).
 05.20 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота.
 08.40 Местное время. Суббота. (12+).
 09.20 Сто к одному.
 10.10 "Пятеро на одного".
 11.00 Вести.
 11.20 Вести. Местное время.
 11.40 Смеяться разрешается.
 12.50 Х/ф "Любовь по ошибке". (12+).
 15.00 "Выход в люди". (12+).
 16.15 Субботний вечер.
 17.50 "Привет, Андрей!". (12+).
 20.00 Вести в субботу.
 21.00 Х/ф "Никто кроме нас". (12+).
 01.05 Х/ф "Осколки хрустальной туфельки". (12+).
 03.10 Т/с "Личное дело". (16+).

НТВ

05.00 ЧП. Расследование. (16+).
 05.40 "Звезды сошлись". (16+).
 07.25 Смотр. (0+).
 08.00, 10.00, 16.00 Средняя.
 08.20 "Зарядись удачей". (12+).
 09.25 Готовим с А. Зимним. (0+).
 10.20 Главная дорога. (16+).
 11.05 "Еда живая и мёртвая". (12+).
 12.00 Квартирный вопрос. (0+).
 13.05 "Поехали, поедим!". (0+).
 14.00 "Крутяя история". (12+).
 15.05 Своя игра. (0+).
 16.20 "Однажды...". (16+).
 17.00 "Секрет на миллион". (16+).
 19.00 "Центральное телевидение".
 20.40 Т/с "Пёс". (16+).
 23.55 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (18+).
 00.50 "Квартирник НТВ у Маргулиса". (16+).
 02.00 Х/ф "Домовой". (16+).
 04.10 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 М/ф "Фиксики". (6+).
 08.35, 13.15, 17.05 "Топ-5". (12+).
 09.00 "Теле_K". (6+).
 09.15 "Край Добра". (6+).
 09.45 "Слово о вере". (6+).
 10.30 "Говорим и понимаем". (12+).
 10.45, 2.10 "Спорт. Личность". (12+).
 11.00 "Все в сад". (12+).
 11.15 "Арт. Интервью". (12+).
 11.30 "Премьерные истории". (12+).
 11.45 "Работаю на себя". (12+).
 12.00 "Хороший вечер". (16+).
 13.00 "Спорт. Интервью". (6+).
 13.30 "Край аграрный". (12+).
 14.00 Х/ф "Белорусский вокзал". (12+).
 15.50, 17.00 "Афиша". (12+).
 16.00 "Выisbury". (12+).
 16.15 "На защите прав". (12+).
 16.30 "EXperiments". (12+).
 17.30 "Культурная навигация". (12+).
 18.00 "Интервью". (6+).
 18.45 "Реанимация". (16+).
 19.00, 3.50 "Деловые факты. Итоги". (12+).
 19.30, 4.20 "Постфактум". (12+).
 20.30 "Невинные открытия Андрея И.". (16+).
 21.00 "Своими руками". (12+).
 21.30 "Море откровений". (16+).
 22.00 "Спорт. Итоги". (6+).
 23.00, 2.30 "Через край". (16+).
 00.30 Х/ф "Связь". (16+).

ТВ-Центр

05.25 Марш-брюсок. (12+).
 05.50 АБВГДейка. (0+).
 06.20 "Смех с доставкой на дом". (12+).
 07.25 Православная энциклопедия. (6+).
 07.55 "Выходные на колёсах". (6+).
 08.35 Х/ф "Сказка о потерянном времени". (0+).
 09.55 Д/ф "Александр Балуев. В меня заложен этот шифр". (12+).
 10.40, 11.45 Х/ф "Благословите женшину". (12+).
 11.30, 14.30, 23.40 События.

13.15, 14.45 Х/ф "Я выбираю тебя". (12+).
 17.20 Х/ф "Синичка-2". (16+).
 21.00 "Постскриптум" с Алексеем Пушкиным.
 22.10 "Право знать". (16+).
 23.55 "Право голоса". (16+).
 02.40 "Центробежное ускорение". Спецрепортаж. (16+).
 03.10 "Приговор". (16+).
 03.50 Д/ф "Космос. Подвиги и ложь". (16+).
 04.30 Д/ф "90-е. Золото партии". (16+).
 05.10 Д/ф "Удар властью. Герои де-фолта". (16+).
 05.50 Петровка, 38. (16+).

Культура

06.30 Библейский сюжет.
 07.05 Х/ф "Адмирал Нахимов".
 08.40 "Мультифильмы".
 09.45 Д/с "Передвижники".
 10.15 Телескоп.
 10.45 Х/ф "Любовь и Сакс".
 12.15 Человеческий фактор.
 12.45 Д/с "Шпион в дикой природе".
 13.40 Д/ф "Минин и Гафт".
 14.30 Д/ф "Мимино". Сдачи не надо!
 15.15 Д/с "Первые в мире".
 15.30 Х/ф "Подкидыши".
 16.40 "Большой балет".
 19.05 Д/ф "Мария до Каллас".
 21.00 "Агора".
 22.00 Д/с "Миллионный год".
 22.45 "2 Верник 2".
 23.35 "Безумный день рождения Сергея Безрукова". Юбилейный концерт.
 01.10 Х/ф "Бравый солдат Швейк".

2 декабря ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

05.50, 6.10 Х/ф "Улица полна неожиданностей". (0+).
 06.00 Новости.
 07.30 Мультсериал. (0+).
 07.45 "Часовой". (12+).
 08.15 "Здоровье". (16+).
 09.20 "Непутевые заметки". (12+).
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 Д/ф Премьера. "Строгановы. Елена Последняя". (12+).
 11.10 Д/ф "Теория заговора". (16+).
 12.15 "Вокруг смеха" в Государственном Кремлевском Дворце. (12+).
 13.20 "Наедине со всеми". (16+).
 15.15 Х/ф "Приходите завтра..." (0+).
 17.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ КАЛЕНДАРНАЯ ПОДПИСКА на I полугодие 2019 года.

16+



АНТИСПРУТ



На нашем веб-сайте: [антиспрут.ру](http://antispout.ru)
вас ждут горячие новости, антиспрутовские
журналистские расследования и другая
интересная информация.

Теперь вы можете читать новости не только с монитора компьютера, но и прямо со своего смартфона или планшета. Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

КИРПИЧНЫЙ ЖИЛОЙ ДОМ общей площадью 85 кв.м., имеется гараж. Адрес: пер. Кореновский, 9. Обр.: тел. 8-960-49-45-499.

ДОМ САМАННЫЙ, обложенный кирпичом в пос. Советский, пер. Заречный, 4. Площадь 40 кв.м., из них четыре комнаты. Во дворе кирпичные хоз. постройки, есть скважина артезианская, колодец, сад, огород 25 соток, газ проходит рядом. Торг уместен. Обр.: тел. 8-918-290-50-57.

ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

++++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме.

Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

ЗЕМ. УЧАСТИКИ

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ПРОДАЕТСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН

на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м.
Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ
болезнеустойчивых новейших
сортов винограда.
Тел. 8-918-466-82-45

ТРЕБУЕТСЯ на период уборки сах. свеклы
водитель кат. «Е» на автомобиль «КамАЗ».
3/п от 60 тыс. рублей.
Тел. 8(86130)6-01-05, 8(86130)6-00-93,
8-952-846-15-13.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

ОСЕННИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

Рады видеть вас
В МЕБЕЛЬНОМ САЛОННЕ
ежедневно с 8:00 до 17:00.
Вы легко найдете нас по адресу:
ул. 50 лет Октября, 100.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ!

Уважаемые тимашевцы!

Приглашаем вас отпраздновать главный праздник года – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Он пройдет 23 ноября, в пятницу, в районном Доме культуры.

В ПРОГРАММЕ: выставка сельскохозяйственной техники, ярмарка-продажа хлебобулочных изделий и сельхозпродукции. Они начнут работу в 9.00 на площадке перед РДК.

В 10.00 в районном Доме культуры начнется торжественное мероприятие с награждением лучших работников сельхозотрасли и АПК и праздничный концерт.

В 2019 году в мкр. Садовод построят новый водозабор

О некачественном водоснабжении микрорайона Садовод житель микрорайона Сергей Проценко из Тимашевского района рассказал губернатору в ходе личного приема граждан. Вениамин Кондратьев поручил приступить к строительству уже в следующем году.

Острая нехватка воды ощущается последние несколько лет из-за увеличения количества жителей до пяти тысяч человек. Водозабор не справляется с нагрузкой.

Хорошо, что микрорайон растет. Но при этом люди не должны испытывать неудобств. Бесперебойное водоснабжение – одно из основных условий комфорта жизни в любом населенном пункте. Необходимо помочь муниципалитету войти в краевую программу. Решить проблему надо при софинансировании из регионального бюджета уже в следующем году, – подчеркнул губернатор Кубани.

Глава Тимашевского района Андрей Палий доложил, что проектно-сметная документация для строительства нового водозабора разрабатывается.

– В мае 2019 года начнем строить водозабор и завершим работы к 1 ноября. Более того, изношены сети, поэтому принято решение параллельно менять их. Таким образом, жители Садовода будут получать воду постоянно в нужном количестве, – заверил руководитель муниципалитета.

Также в ходе личного приема были решены вопросы о строительстве спортивного зала в школе №9 Выселковского района и обновления внутридворовой спортплощадки в Новороссийске, строительства детского сада в Белореченском районе и благоустройстве придомовой территории в одном из микрорайонов Славянска-на-Кубани.

Пресс-служба администрации МО Тимашевский район.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ АДВОКАТ

С опытом работы (в том числе в госорганах) окажет помощь в защите законных прав и интересов граждан и организаций. Уголовные дела, семейное, земельное, гражданское, жилищное, трудовое, административное законодательство (большой опыт в разбирательствах по фактам ДТП). Юридические консультации, составление исковых заявлений, жалоб, претензий, обжалование судебных решений, помочь в досудебном урегулировании споров, представительство в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.

Тел. 8-918-361-40-68.